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Elementos que debe contener la propuesta.

Título:
Debe estar escrito en estilo oración, no usar mayúscula sostenida (a excepción de las palabras que por regla deban estar escritas con mayúscula). Proponga un título creativo, específico y capaz de sintetizar la información principal del capítulo y no tener más de 20 palabras. Finalmente, no utilice siglas, ni notas al pie, tampoco signos como comillas, paréntesis, etc.
RESUMEN del libro: 
El resumen del libro es de tipo descriptivo, por lo tanto: describe el tipo de información que se encuentra en el libro. No juzga ni proporciona los resultados, conclusiones ni recomendaciones del trabajo. Sino que describe los puntos principales, el marco en el que se sitúa, el propósito e interés del estudio y un vistazo general a los contenidos. 
No sobrepasar las 250 palabras en español. Usar la economía del lenguaje: evite los intensificadores, las subordinadas, nominalizaciones.
La versión en inglés del resumen puede extenderse hasta las 350 palabras, esto con el objetivo que el lector en ese idioma tenga una idea más amplia del escrito.
No utilice un traductor de internet para su traducción (Abstract), su traducción debe estar correctamente escrita, coherente y clara.
Palabras clave: 
Escribir máximo 5 palabras clave, utilice palabras estandarizadas y que puede encontrar en: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/groups
Separe las palabras por un punto y coma (;). 
Ejemplo: Antropología cultural; Antropología; Profesión; Investigación social; Papel social.
TÉRMINOS CLAVE:
Escriba un listado de temas y subtemas abordados en el libro (que sean predominantes y que resalten). Esto, para que el equipo editorial elabore un índice terminológico/analítico. No es necesario que coloque el número de página donde aparecen dichos temas y subtemas, pues eso lo hará el equipo de producción.
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Capítulo 1 Título
El capítulo debe tener un hilo conductor, subtítulos que ayude a una mejor comprensión del escrito. Inicie con un introducción, desarrolle las ideas principales y secundarias, se sugiere finalizar con una conclusión, cuando sea posible. El listado de referencias bibliográficas debe colocarse al final de todos los capítulos. Utilizar citas (página 4) y referencias (página 5) según el estilo APA 7ma edición.
Para uso de tablas, gráficos y más recursos ver las normas editoriales.
Título 1
Subtítulo 1.1
	Subtítulo 

Capítulo 2
Título 2
Subtítulo 2.1
	Subtítulo 

Capítulo 3
Título 3
Subtítulo 3.1
	Subtítulo 

Capítulo N
Título N
Subtítulo N.1
	Subtítulo 

Referencias Bibliográficas
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