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TÍTULO
El título es lo último que se escribe en un artículo. Debe estar escrito en estilo oración, no usar mayúsculas sostenida (a excepción de las palabras que por regla deban comenzar con mayúscula). El título es el elemento que atrae a los lectores, por eso lo adecuado es que proponga un título creativo, específico y capaz de sintetizar la información principal del artículo y no tener más de 20 palabras. Además de, no utiliza siglas, ni notas al pie. Añada la versión en inglés.
RESUMEN

El resumen debe estar escrito en un solo bloque y debe tener hasta 250 palabras. No debe usar citas, ni notas al pie. Recuerde que muchas bases de datos sólo recogen el título, resumen, palabras clave y referencias. Por lo tanto, es importante que estas secciones sean impecables para atraer lectores a su artículo. Al tratarse de un resumen informativo, es importante que el autor/a aborde el problema que investiga, el objetivo propuesto, así como la metodología empleada, finalizando con los principales resultados de su investigación, así como una conclusión. 
Palabras clave:
Escribir máximo 5 palabras clave, utilice palabras estandarizadas y que puede encontrar en: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/groups

Separe las palabras por un punto y coma (;). Ejemplo: 

Palabras clave: Antropología cultural; Antropología; Profesión; Investigación social; Papel social

ABSTRACT

Si el artículo está escrito en español, puede realizar un resumen en versión inglés más extenso (Abstract extenso, hasta 350 palabras) para que el lector en ese idioma pueda tener una mayor comprensión del artículo.

Keywords:

No utilice un traductor de internet para su traducción (Abstract, Keywords), su traducción debe ser correctamente escrita, coherente y clara.
1. Introducción

La introducción debe organizarse desde el punto de vista global al particular, guiando a los lectores hacia los objetivos al escribir este trabajo. Por lo tanto, comience exponiendo la importancia del tema: aquí se precisa el qué y el por qué del trabajo realizado con un apoyo bibliográfico vigente y novedoso (fundamente afirmaciones y datos) así como el valor académico que a manera de justificación logre cautivar al lector. A continuación, aborde los antecedentes conceptuales o históricos del tema: se trata de contextualizar temporal y espacialmente al lector mediante una breve reseña del pasado y el presente del tema objeto del artículo, con el fin de justificar la manera como se tratará en adelante y como una estrategia útil para despertar el interés académico por el artículo. Finalice esta sección exponiendo de manera clara el objetivo del artículo: se recomienda presentarlos en el último párrafo de la introducción y debe estar en sintonía con la pregunta de investigación, así mismo deberá guardar coherencia con el resto de las partes del artículo.

Evite que la introducción sea muy extensa o muy corta, fundamente los antecedentes con suficientes autores y que éstos sean relevantes (Recuerde usar al menos 30% de citas provenientes de bases de datos importantes: Scopus, Web of Sciences, ErihPlus, Redalyc). Cite de manera adecuada según el estilo APA 7ma edición (Ver instrucciones a los autores/as).
2. Metodología

Esta sección responde a la pregunta de cómo se estudió el problema. Presenta y justifica la metodología escogida, para luego pasar a desarrollarla y mostrar los resultados de la aplicación de la misma. El artículo debe dejar claro de qué forma ha sido elaborado y las técnicas que se han utilizado para recolectar los datos que le sirve de sustento, así como también la forma en que se ha realizado el análisis de la misma. Por ejemplo: si se han realizado entrevistas, estudios de caso, grupos focales, encuestas de opinión, o si se ha optado por revisión de estadísticas externas nacionales, análisis comparado, análisis de contenido documental, autobiografías, observación, etc. Para el análisis de los datos deben quedar claras la forma y las razones en que se hizo la selección, los énfasis y puntos clave donde se ha hecho más detenimiento y su aporte para dar respuesta al problema central planteado. 
El sistema de estudio debe estar claramente descrito, será presentado con la precisión que sea conveniente para que el lector comprenda y confirme el desarrollo de la investigación. Se describirá la muestra y las estrategias de muestreos, así como se hará referencia al tipo de análisis estadístico empleado. Si los autores utilizan una técnica que proviene de un estudio que haya sido publicado, deben incluir una cita y un resumen del procedimiento en el texto. El método también necesita ser apropiado para el estudio actual.
Si su trabajo propone un nuevo método, debe incluir información detallada para que un lector experto pueda trabajar con ella a futuro.

3. Resultados
En la sección de Resultados, simplemente indique lo que ha encontrado, pero no interprete los resultados ni discuta sus implicaciones. Use subtítulos para separar los tipos o clases de resultados.
Los resultados deben presentarse en un orden lógico. En general esto quiere decir en orden de importancia, no necesariamente en el orden en que se realizaron los estudios. Utilice el tiempo pasado para describir sus resultados; sin embargo, utilice el tiempo presente para referirse a las figuras y tablas. Para el uso correcto de tablas/figuras/gráficos: ver instrucciones a los autores/as.
No duplique datos entre figuras, tablas y texto. 

4. Discusión
Esta sección debe describir, qué significan sus resultados.

Comparar sus resultados con los de otros estudios: ¿Son consistentes? Si no es así, discuta las posibles razones de la diferencia.

Describir brevemente las limitaciones de su estudio para mostrar a los revisores y lectores que ha considerado las debilidades de su investigación. Muchos investigadores dudan en hacer esto, ya que piensan que destaca las debilidades de su investigación ante el editor y revisor. Sin embargo, hacerlo realmente causa una impresión positiva de su artículo, ya que deja claro que conoce en profundidad su tema y puede pensar objetivamente acerca de su investigación.

Argumentar lo que sus resultados pueden significar para los investigadores de su mismo campo, los investigadores de otros campos y el público en general. ¿Cómo podrían aplicarse sus hallazgos?

Indicar cómo sus resultados amplían los hallazgos de estudios previos.
5. Conclusión

Se escriben las conclusiones a las que llegó el autor. Colocar en orden de la más importante a la menos importante. La conclusión no es un resumen del artículo, tampoco una extensión de la sección previa, es decir, no debe citarse autores ni aportar más datos, únicamente debe escribir las conclusiones a las que llegó luego de finalizada la investigación y siempre relacionado con el objetivo propuesto al inicio del artículo. Finalice resaltando limitaciones del artículo y planteando futuras líneas de investigación.

5. Referencias

Utilizar normas APA 7ma edición. Colocar en orden alfabético. (Ver instrucciones a los autores/as).
